

湖南政协副主席在湘西“遇”塌桥、在邵阳“遇”沉船

童名谦落马真的“倒霉透顶”？

12月18日晚9时25分，中央纪委网站公布消息称，湖南省政协副主席童名谦涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

据不完全统计，童名谦系十八大以来国内第15位被调查的省部级官员。

一小时后，18日晚10时28分，湖南省纪委网站消息称，湖南省衡阳市原人大常委会主任胡国初涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。



童名谦(资料图片)

曾任三地市一把手

童名谦最后一次公开露面是在11月26日上午，中央宣讲团党的十八届三中全会精神报告会在湖南长沙举行，童名谦作为省领导出席了报告会。

公开资料显示，童名谦出生于1958年，长沙人，1979年加入中国共产党，中央党校研究生，工学硕士。

其履历信息显示，童名谦曾在国企任职，任职湖南团省委，曾在湖南省湘西土家族苗族自治州、邵阳市、衡阳市三地担任“一把手”。

其中，他担任湘西州委书记5年，邵阳市委书记4年。2012年2月，他成为衡阳市委书记。2013年1月，他当选湖南省政协副主席，同时兼任衡阳市委书记。3个月后，他不再兼任衡阳市委书记。

知情人称其“倒霉透顶”

一位衡阳官场知情人介绍，在他的印象中，童名谦基本不管事，也不擅权，平时做人谦和低调。

上述知情人介绍，童名谦是一个“倒霉透顶”的官员，他在湘西州任职的时候，遭遇湘西凤凰大桥垮塌以及曾成杰的非法集资案。他

来到邵阳后又遭遇邵阳沉船事故。

湖南省级机关一位干部介绍，他曾与童名谦有过几次工作接触，他感觉童名谦政治敏感性差一些。

这位干部表示，网上公布的违纪违法，不一定是经济问题。

新闻链接

衡阳人大常委会主任落马

公开资料显示，胡国初长期在衡阳任职，从1997年2月开始担任衡阳市委常委，先后担任组织部长、纪委书记、市委副书记等职务，2008年1月当选衡阳市人大常委会主任。

据《新京报》

酒桌上喝死人，9年前曾辞去副省长职务

黑龙江被降级干部付晓光：从“引咎辞职”再到副省级

2004年10月，付晓光辞去了黑龙江省副省长职务，此前，他已经被免去了黑龙江省省委委员职务。9年之后，他再次以副省级面目出现在公众视野。日前，中央纪委对10起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报，黑龙江副省级干部付晓光首当其冲。

付晓光是因私公款消费，大量饮酒并造成陪酒人员“一死一伤”严重后果而受到通报的。中央纪委常委会研究并报中央批准，给予付晓光留党察看一年处分，按程序免去其黑龙江省政府亚布力度假区领导小组常务副组长职务，由副省级降为正局级。



付晓光(资料图片)

9年前因问题严重引咎辞职

这已经不是付晓光第一次“中枪”。早在2004年10月，黑龙江省委常委会会议上，付晓光就辞去了副省长职务。这离他此前一年当选副省长不到20个月。

在这次会议上，范广举辞去了黑龙江省十届人大常委会副主任职务，徐衍东辞去黑龙江省高级人民法院院长职务，徐发辞去省人民检察院检察长职务。这么大规模的人事变动显然不是“个人原因”。

此前，黑龙江省委已经免去了付晓光的省委委员职务。上述熟悉公务员管理的人士告诉记者，辞职有多种情况，并不是一种惩戒措施。比如，因为工作调动、身体状况主动提出的辞职。但如果是引咎辞职，那就是一种惩戒了。但被免去省委委员职务又没有新的调动或者任用，就是一种惩戒。

当时，有媒体引述黑龙江省委相关人士的话称，(付晓光等人)“涉及问题严重，已不适于担任领导职务”。

5年后以副省级身份出现

公开资料显示，付晓光是个“老交通”。先后担任黑龙江省交通公安局副局长、省公路运输管理局党委书记、省交通专科学校党委副书记、校长等职务。

1995年，付晓光担任黑龙江省交通厅厅长、党组书记；4年后，

成为副省级干部，任省长助理、省政府党组成员；2003年1月任黑龙江省副省长。

从2004年10月辞职之后，付晓光“沉寂”了好几年。直到2009年7月出任黑龙江省政府亚布力度假区领导小组常务副组长。领导小组组长由常务副省长杜家豪担任。在这一年，付晓光还担任了黑龙江省乒协主席。但这是一个社团性质的组织，与副省级干部搭不上边。

关于亚布力度假区，2009年7月，黑龙江省政府召开第27次常务会议对亚布力滑雪旅游度假区管理体制进行专题研究。会议确定：成立省政府亚布力度假区领导小组，对度假区实行实质性权威性管理，负责对度假区进行统一规划、协调各方、实施整顿、督办项目和集中领导。将亚布力核心区内的国有林区施业区管理权限上收，由省森工总局直接管理，并打造国家森林公园。

记者在黑龙江省政府官方网站上查阅了人事任免信息，未看到自2004年付晓光辞职之后的任命资料。

对于亚布力度假区常务副组长的级别，前日，记者致电黑龙江省委宣传部，相关人员表示，对此也不清楚。

这位人士告诉记者，至于付晓光的副省级干部问题，他们也不清楚。因为副省级干部的管理，包含是否保留副省级待遇，都不是省里能管的事。据《第一财经日报》

相关新闻

国资委：涉嫌严重违纪问题 蒋洁敏正接受调查

12月19日上午，国有资产监督管理委员会(下简称国资委)副主任黄淑和介绍深化国有企业改革情况并答记者问。

有记者提问国资委前领导蒋洁敏的情况。黄淑和表示，蒋洁敏涉嫌严重违纪的问题，有关部门正在调查。

2013年3月18日，蒋洁敏出任国务院国资委主任，党组副书记。今年9月，中纪委通报，原国务院国资委主任蒋洁敏涉嫌严重违纪，正接受组织调查，随后，中央决定免去其领导职务。据人民网

内蒙古原副秘书长 夫妻贪腐均获重刑

内蒙古自治区人民政府原副秘书长、法制办主任王志忠及其妻子于惠琬因犯贪污、受贿、挪用公款、巨额财产来源不明等罪行，分别被呼和浩特市中级人民法院一审判处无期徒刑和有期徒刑9年。呼和浩特市中级人民法院12月18日下午开庭宣读了这一判决。

法院审理认为，王志忠应当归还自治区财政厅专项经费借款中的人民币10263022元以虚构研究所收取代理费的名义予以截留；与其近亲属分别共同受贿，受贿数额共计人民币5456461.70元；王志忠、于惠琬共同挪用公款共计人民币3420万元。据新华社

广州原副市长 曹鉴燎被立案检查

12月19日，记者通过广东省纪委有关负责人证实，经广东省纪委研究，并报广东省委批准，广州市原副市长、增城市委书记曹鉴燎同志因涉嫌严重违纪问题，被立案检查。据《南方日报》

与多名女性有染 酒泉市政协原主席 杨林被开除党籍

记者12月19日从甘肃省纪委获悉，政协甘肃省酒泉市委员会原主席杨林已被开除党籍。

经查，杨林利用职务上的便利，为他人谋取利益，收受巨额财物；违反廉洁自律规定收受礼金；与多名女性保持或发生不正当性关系。

甘肃省纪委认为，杨林的行为已构成严重违纪违法，其中收受他人巨额财物问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国公务员法》的有关规定，经甘肃省委常委会审议并报甘肃省委批准，决定给予杨林开除党籍处分，行政开除处分由有关部门予以办理。其涉嫌犯罪问题已移送司法机关依法处理。据新华社

国家机关食堂过紧日子：芹菜叶香菜根回收腌小菜

最近，一组数据引人注目：今年以来，中央国家机关各单位各部门公务接待中的餐饮经费下降60%，餐厨垃圾普遍下降30%以上，食堂水电气消耗下降4%。数字的背后，是中央八项规定在中央国家机关各单位各部门持续深入推行取得的成效，是国家机关事务管理局、中央国家机关精神文明建设协调领导小组在中央国家机关开展的持续近一年的“文明用餐、反对浪费”行动结出的硕果。

节约靠引导和自觉，也离不开管理和监督。前几天，一名刚到水利部机关工作不久的年轻女公务员剩了不少饭菜，被文明用餐监督员指出不该浪费，这位女公务员羞愧地将托盘端了回去，把饭菜吃完。

经过有效引导和监督，“光盘”在中央国家机关蔚成风气。95%以上到食堂就餐的国务院法制办干部职工能够做到“光盘”，“原来每天中午餐余垃圾的泔水桶有2—3桶，现在不到一桶，餐余垃圾主要是骨头、红薯皮等。”国税总局机关食堂的管理人员告诉记者。

记者在中央国家机关不少食堂发现，包子、馒头等面点变得比原来小了。“我们有意识地做小一些，避免太大吃不完，造成浪费。”这是许多厨师的心得。

据测算，教育部机关食堂用盐、油、糖量较去年同期分别减少25%、50%和10%；住房和城乡建设部机关食堂现在每天用油量较过去减少5公斤左右。

在教育部机关食堂后厨，厨师切下西兰花茎、芹菜叶、香菜根等边角料后，舍不得扔掉，将其放进特制的容器内，腌制成泡菜和小咸菜。“今年以来，我们累计用蔬菜边角料加工腌制泡菜2500余公斤，节约经费2.5万余元。”教育部食堂有关负责人介绍说。据《人民日报》

撞大妈老外来自欧洲 在京当厨师月入1万

日前关于外籍小伙无证驾驶撞倒大妈的报道，引发了人们对在华外国人的诸多关注。经过警方核查，这名外籍小伙无证驾驶，被处以7日治安拘留，同时他还违反了《中华人民共和国出入境管理法》，其就业单位与其入境时所持的签证备案单位不符，又被处以拘留5日的处罚，两项相加共拘留12日，并处罚款5000元。据知情人透露，外籍小伙是欧洲人，在三里屯一家意大利餐厅当厨师，月收入1万元左右。

记者从北京市局出入境管理总队获悉，撞倒大妈的外籍小伙子将和其父亲一起被遣送出境。据《北京晚报》

上海食药监局：林志颖旗下产品无害 但不宜宣传美容

日前，方舟子因林志颖旗下公司推销的胶原蛋白饮料开始对林志颖“打假”，一时间舆论哗然。12月19日下午，上海市食品药品监督管理局通过官方微博回应，经现场检查，位于上海松江、具有生产许可证的“上海葡萄酒企业有限公司”与“爱碧丽”签订了商标使用许可合同，“爱碧丽”系列中的胶原蛋白饮料，都是它生产的普通食品，“产品本身无害”。

但是，上海食药监也强调，普通食品不应宣传美容功效。据人民网